Situaciones con ecuaciones
-Une con flechas cada situacion con la ecuacion que corresponda
-Completa el valor de X en cada recuadro

a)$i el triple del siguiente de un
numero es igual al nimero
aumentado

en T7é¢De qué namero se trata?

=[]

b)E! quintuple del anterior de un

nuamero es igual a la suma de su doble 3(x+1)= X +17
y teinta y uno. {Cudl es el niamero que

cumple esa condicion?

=[]

c) Si la suma de dos nameros
consecutivos es setenta y uno 5(x-1) = 2x +31
éCudles son esos numeros?

x=[ ] el siguiente:

d)El triple de la edad que tendra

Joaquin dentro de doce afos es 4(x+8) = 56
setenta y ocho éCudntos anos tiene

Joaquin ahora?

x=[_]
€)En un rectangulo, la base es 7cm
mas larga que la altura y su perimetro X+ (xX+1) =71
es de 46 cméCudnto miden la base y la
altura del rectangulo?

xn= |:] Base Altura

f)Si se aumenta en 8cm los lados de

un ciuudrado, su 'perlmetrf) es de 56cm 2% + 2 (x+7) =46
éCudl era el perimetro original del

cuadrado?

3 (X +12) =78

perimetro original
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Q Caicula el perimetro
Une cada figura con la ecuaciéon corresponda
3 Sx+1cm
& £
.

Ix+4cm i Xx+5cm
IX+9=Tx+1 SX+1=2x+13 IX+4=2X%+7
Completa:

Cuadrado azul: Valor de x= Perimetro: cm
Rectdngulo verde: Valor de x= Perimetro: cm
Trigngulo naranja: Valor de X= Perimetro: cm
Resuelve y completa
ladoc & % tado a El lado a mide cm ~
S P
v N El lado b mide cm S
x+4cm El lado c mide cm
lado b
El valor de X es
lado b
4x + 6 cm El lado a mide cm
E O
Z '§ El lado b mide cm

El valor de X es




